

# 正誤表

日本臨牀 2024年6月特集「高尿酸血症 2024」（2024年6月1日発行）  
において誤りがございました。下記のように訂正してお詫び申し上げます。

## 「尿路結石症」932頁 表1

誤	表1. 非特異的治療の内容
正	表1. 非特異的治療の内容（文献1, p155およびp184を参考に作成）